

## Constantes Retumbos en Bosques del Matazano 3

Los retumbos subterráneos que se han localizado en la colonia Bosques del Matazano N° 3, cerca de la colonia Santa Lucía, Ilopango, tienen preocupados a los vecinos de ese sector, especialmente los que viven en la calle La Molinda, pasaje Los Izotes.

Al final de la calle La Molinda está el barranco en donde el 6 cayeron accidentalmente las menores Ada Marina Palacios y Saida Inés García Nerio y ambas murieron de los golpes.

Entrevistados algunos

vecinos de ese sector sobre el problema de los retumbos, dijeron que los vienen sintiendo desde hace unos 8 meses, y desde entonces comenzaron a pedir la intervención de autoridades, especialmente del Fondo Social de la Vivienda, pero no han tenido atención a sus demandas. Últimamente —dijeron— se quejaron también con el Ing. José Napoleón Duarte.

Los retumbos —según afirman— se producen cuando capas subterráneas

—Favor pase a la página 27.

## Nueva Entidad Trabaja en Favor de los Ciegos

Se ha organizado una nueva entidad que trabajará en pro de los ciegos salvadoreños y que tiene por lema: "Ayúdenos: los ciegos se lo agradecerán".

Esta nueva entidad se llama Comisión Nacional de Desarrollo Integral Para Ciegos y está formada por personas entusiastas, en su mayoría señoras, que están dedicando casi todo su tiempo para el éxito de la nueva entidad y para la mejoría personal de los ciegos.

La directiva ha quedado formada así: Presidenta, doña Mindy de García; Tesorera, doña Tere de Rivera; Secretaria, doña Marta Luisa de Hidalgo; Comisión de Finanzas, doña Griselda de Moreno; Comisión de Relaciones Públicas e Institucionales, doña Teta de Giron; Comisión de Actividades Especiales, doña Teresa de Mendoza, don Oscar Humberto Soto y don Carlos Urias; Comisión de Programación,

doña Isabel Celarié de Sorto y don Gerónimo Prudencio Gómez; Comisión de Expansión, doña Gilda de Navarro; Asesoría, Lic. Modesto Rebollo, don Armando Mármol Ayala, doña Candelaria Serpas de Ramírez y don Nelson Salinas.

La primera actividad que tendrá esta nueva organización, será un te anunciado para el 14 a las 3:00 de la tarde en el hotel Camino Real.

Dentro de ese evento, rifarán un viaje a Costa Rica, discos de larga duración, zapatos para señora, apertura de cuentas bancarias y regalos sorpresa.

La tarjeta de entrada costará 20 colones, según anuncian sus organizadoras.

La Comisión Nacional de Desarrollo Integral Para Ciegos tiene sus oficinas provisionalmente en el Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia viuda de Dueñas".

## Asaltan y Roban Caja de Crédito de Quezaltepeque

Ayer, a las tres de la tarde, cinco sujetos armados asaltaron y robaron a la Caja de Crédito de Quezaltepeque, según informes.

Los facinerosos, se dijo, llegaron a bordo de un automóvil, posiblemente también robado, el cual dejaron a varios metros del edificio que ocupa la Caja, adonde irrumpieron en forma violenta. Luego colocaron a los empleados manos arriba, mientras uno de ellos se dedicaba a saquear el dinero que estaba a la vista, el cual se destinaria para préstamos a los pequeños agricultores. Según declararon los empleados, calculan que el botín de los asaltantes llega a seis mil quinientos dieciséis colones, aunque aún no se ha hecho una evaluación final de lo robado.

Una vez que tenían el dinero en su poder, los ladrones salieron en precipitada huida, abordaron de nuevo el vehículo en que llegaron y se perdieron con rumbo desconocido, aunque se cree tomaron camino hacia la capital.

La Caja de Crédito de Quezaltepeque, se ha venido distinguiendo por el número de socios de la misma y por el flujo comercial con los agricultores de la región. Está situada en el barrio El

Tránsito, en pleno centro de aquella ciudad.

A raíz del asalto, los empleados hacen hincapié en que las autoridades deben intensificar más su vigilancia, especialmente en el día, pues se carece de personas que deseen hacerse cargo de trabajar como vigilantes diurnos.



**RECIBEN INDEMNIZACIÓN.** — Cien empleados y trabajadores, aproximadamente, de la Fábrica de Pantalones CIRCA S.A., fueron despedidos "por no contar la empresa con la materia prima para seguir trabajando". En unos comunicados que entregaron a las personas cesantes dan una amplia explicación de las razones que han obligado a la empresa a tomar tan difícil determinación. Se informó que los trabajadores están recibiendo las prestaciones a que tienen derecho.

## Más Desempleo por la Falta de Materia Prima

La falta de materia prima para alimentar las plantas de producción, es la causa principal de que la fábrica CIRCA S.A. se haya visto obligada a reducir personal.

Aun cuando no fue posible lograr una entrevista con los ejecutivos de la empresa, a nuestros redactores se les entregó una de las hojas en las que se explica la situación por la que atraviesa la fábrica de blue jeans.

Dicen las hojas, en algunos de sus párrafos, que la empresa había venido creciendo rápidamente de acuerdo con la demanda de sus productos, gracias al esfuerzo de todo su personal y a que todas sus utilidades se habían venido reinvertiendo en aumentar su capacidad de producción, adquiriendo más maquinaria y equipo, construyendo y ampliando sus instalaciones, contra-

tando y entrenando personal etc., para producir las cantidades proyectadas. "Lamentablemente, se informa, los resultados obtenidos en el último año de operaciones fueron por consecuencia de condiciones externas —totalmente fuera de nuestro control— muy debajo de lo proyectado. Esto ha ocasionado pérdidas que disminuyeron el capital de trabajo, o sea el recurso para compra de materias primas, pago de sueldos y salarios, créditos para nuestros clientes, etc."

Hacen mención que la problemática política, social y económica en Centro América ha provocado el que no se generen fuentes de trabajo adicionales sino que por el contrario, muchas empresas se han visto forzadas por las circunstancias a cerrar o reducir sus actividades, disminuyendo la capaci-

dad de compra del mercado. En estas condiciones de inseguridad —señalan los consumidores— prefieren conservar su dinero, absteniéndose o limitándose en sus compras a lo estrictamente indispensable, con lo cual el mercado se reduce más.

Refieren que otros de los problemas que los están llevando al borde es la inflación, que ha provocado un incremento en los precios de las materias primas y, consecuentemente, de los impuestos de importación y de ventas, lo que los obliga a subir los precios, con lo cual el producto deja de ser accesible a muchos consumidores.

Se argumenta en las hojas volantes que las materias primas son importadas de los Estados Unidos, y para comprarlas, se utilizan los mecanismos del Banco Central de Reserva que, por una parte, controla que ingre-

sen al país todas las divisas generadas por las exportaciones y, por otra parte, les venden divisas para importación de las materias primas, ya sea a través de la apertura de cartas de crédito o giros bancarios librados directamente a favor del proveedor de materias primas, todo justificado con los documentos de exportación e ingresos al país de las materias primas. Sin embargo, destacan, no obstante que han llenado todos los requisitos exigidos por el Banco, éste se ha encontrado imposibilitado, por falta de disponibilidad, para autorizar las divisas requeridas.

Dicen los comunicados que en repetidas veces plantearon al Banco Central la urgente necesidad de comprar materia prima para alimentar las plantas de producción de la fábrica y se les hizo concien-

—Favor pase a la página 27.

## Evitan un Contrabando de Harina a Guatemala

Un cargamento de 600 libras de harina de pan, que se trataba de introducir de contrabando a Guatemala, fue confiscado por agentes de la policía de Aduanas, en el sitio conocido por Los Encuentros, cantón El Malpaso, jurisdicción de Metapán, Santa Ana, la semana pasada.

El vehículo P-120588, en el cual iba el cargamento, era manejado por Manuel de Jesús Nova Lemus, quien no pudo aportar datos ni documentos sobre el cargamento, por lo cual fue capturado junto con la harina.

Se espera que la próxima semana sea consignado a los tribunales de Hacienda, para deducir las responsabilidades del caso.

Por otra parte, se informó que la Policía de Aduanas ha intensifica-

la vigilancia en los puestos fronterizos y lugares estratégicos, con el fin de evitar en lo posible que los contrabandistas se aprovechen para introducir o llevar mercaderías de manera ilícita, dañando al Fisco con su proceder.

Aparte, se mencionó también, se evita también que el público sea estafado con productos de mala o dudosa calidad, que por entrar en forma subrepticia, sin ningún control, permite que los contrabandistas puedan traer cosas que resulten hasta dañinas para la salud.

Se enfatizó que en cuanto al contrabando de viveres y armas, aquel Cuerpo de vigilancia fronteriza ha demostrado mayor celo y efectividad en los lugares donde tiene sus puestos respectivos



**ESPECTADORES EN MARATHON.** — Con la participación de más de 100 guardavidas voluntarios de las zonas de Quezaltepeque, San Vicente, Zatecoluca y San Salvador, se efectuó la marathon acuática de Guardavidas de Cruz Roja Salvadoreña. En el evento se establecieron 3 categorías, resultando ganador el joven Narciso Rubio, quien nadó dos horas con diez minutos. Dicha Marathon acuática se efectuó en el Lago de Ilopango.